
　学校文化部活動の調査結果について、下記のとおりお知らせいたします。
アンケートの御協力ありがとうございました。

１　アンケート期間
　　 令和４年８月２６日（金）～令和４年９月７日（水）

Ｑ１　部活動を始めた理由

Ｑ２　部活動を通じて得られるもの（複数回答あり）

学校文化部活動に関するアンケート結果（生徒用）
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Ｑ３　部活動の指導を顧問の先生以外（民間指導者）が行うことについて、どう考えるか

Ｑ３の「顧問の先生だけで良い」を反対としてそれ以外を賛成とした場合
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Ｑ５　文化部活動について意見があれば書いてください

Ｑ４　勝つ事を目指さない軽スポーツやレクリエーションを行う「ゆる部活」が全国のいくつかの学校で実施されていま
すが、それについてどう考えますか
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・指導者を先生方の負担により民間への地域移行が進んでいるというが、民間の指導者は部活も担
当するとなるとそちら側に負担がかかってしまうので、教員もやったことのある部活や項目に携
わっていくといいと思う。
・今の部活がとても楽しいので、特にありません。


